

MINISTERSTVO ŠKOLSTVA, VÝSKUMU, VÝVOJA A MLÁDEŽE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

oznamuje

**Zmenu vo výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov
mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti**

Aktualizácia č. 6

Názov výzvy:	Zvýšenie kapacít materských škôl
Kód výzvy:	06R01-20-V02
Komponent:	Komponent 6: Dostupnosť, rozvoj a kvalita inkluzívneho vzdelávania na všetkých stupňoch
Investícia:	Reforma 1: Zabezpečenie podmienok na implementáciu povinného predprimárneho vzdelávania pre deti od 5 rokov a zavedenie právneho nároku na miesto v materskej škole alebo u iných poskytovateľov predprimárneho vzdelávania od 3 rokov.
Hlavný cieľ výzvy:	Dobudovanie kapacít materských škôl, v ktorých počet detí presahuje kapacitné možnosti. Cieľom je, aby sa každé dieťa vo veku od troch rokov do nástupu na povinnú školskú dochádzku mohlo od 1. septembra 2025 zúčastňovať na predprimárnom vzdelávaní. V materských školách sa tak má zabezpečiť aspoň 9107 miest a zároveň v obnovených priestoroch dosiahnuť úspora primárnej energie aspoň na úrovni 30 %.
Schéma pomoci:	Neuplatňuje sa

Dátum aktualizácie 18.04.2024

ZOZNAM ZMIEN

Výzva

1. **strana 2** – navýšenie indikatívnej výška prostriedkov mechanizmu určených na výzvu (alokácia) z 82 550 000,00 EUR s DPH na 128 300 000, 00 EUR s DPH.

ZDÔVODNENIE ZMIEN

1. Navýšenie indikatívnej výška prostriedkov mechanizmu určených na výzvu z dôvodu zvýšeného záujmu samospráv o dobudovanie kapacít materských škôl vyplývajúcich z prieskumu ZMOS, NIKA a ÚSVRK.

USMERNENIE PRE ŽIADATEĽOV

Vykonávateľ aktualizáciou výzvy č. 6 s názvom Zvýšenie kapacít materských škôl s kódom výzvy 06R01-20-V02 na základe § 15 zákona o mechanizme navýšil indikatívnu výšku prostriedkov mechanizmu určených na výzvu na 128 300 000,00 EUR s DPH z dôvodu zvýšeného záujmu samospráv o dobudovanie kapacít materských škôl na základe prieskumov ZMOS, NIKA a ÚSVRK.

Uvedená zmena nevyvolá žiadnu zmenu v posudzovaní už predložených ŽoPPM. Táto zmena sa uplatňuje odo dňa zverejnenia tejto aktualizácie.